



Agencia pentru Protecția Mediului Vaslui

COMUNICAT DE PRESĂ
1 Aprilie – Ziua Internațională a Păsărilor

Agencia pentru Protecția Mediului Vaslui sărbătorește Ziua Internațională a Păsărilor, în fiecare an, la data de 1 aprilie, cu scopul sensibilizării publicului privind necesitatea protecției păsărilor și a habitatelor lor. Această zi este, anual, marcată în cadrul programului UNESCO “Omul și biosfera”, neîntâmplător fiind celebrată în Aprilie. La 1 aprilie 1906 a fost semnată Convenția Internațională pentru Protecția Păsărilor, unul dintre primele documente ecologice.

Ziua Păsărilor nu semnifică doar celebrarea semnării Convenției, cât și perioada de migrare a păsărilor din iarnă spre primăvară. Primul eveniment ecologic al lunii aprilie, cu o istorie centenară, are, invariabil, ca scop, să educe noua generație spre a iubi și a avea grijă de păsările sălbatice.

Din cele aproximativ 100.000 de specii de păsări din lume, avifauna din România include un total de 383 specii, dintre care o specie a fost introdusă de oameni și alte 10 specii enumerate se găsesc accidental în România și nu sunt incluse în numărul total al speciilor; 12 specii sunt amenințate la nivel global.

În România, această sărbătoare își are originea în perioada dintre cele două războaie mondiale, fiind sărbătorită, mai ales, în școli. Elevii instalau în acea zi sau în duminica apropiată cuiburile artificiale pe care le construieră pentru păsări în timpul iernii. Această tradiție a fost reînviată în 1993 de Societatea Ornitologică Română.

În vederea susținerii acestui eveniment, APM Vaslui va marca această zi printr-o campanie de informare și conștientizare, în scopul educării populației cu privire la importanța protecției păsărilor și păstrării nealterate a habitatelor acestora. Această campanie se concretizează în distribuirea de pliante și desfășurarea de activități educative cu elevii de la Grădinița nr.17, Vaslui.

Păsările au un rol bine definit în păstrarea echilibrului ecologic al naturii. A le ocroti înseamnă a proteja mediul prin reducerea poluării apei, solului și aerului, diminuarea cantității de substanțe chimice utilizate în agricultură și silvicultură, refacerea habitatelor păsărilor. Păsările reprezintă o sursă de inspirație pentru cântăreți, pictori, scriitori, bijutieri și chiar și pentru construcția avioanelor.

Director Executiv
Mădălina NISTOR



AGENCIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI VASLUI

Strada Călugăreni, nr.63, Vaslui, Cod 730149

E-mail: office@apmvs.anpm.ro; Tel: 0335/401723; 0746248644; Fax: 0235/361.842

